

一张不超过15元的单式票

为他们带来大乐透一等奖

每期买一张5注10元的单式票,或者买一张5注15元的单式追加票,是很多体彩大乐透购彩者的习惯。在大奖得主中,有不少人的中奖彩票金额未超过15元。每期花10元左右购买大乐透,既不影响生活,又能给自己带来一个希望,还能为公益事业贡献一份力量,这是很多购彩者的心态。

■专题撰稿 艾禾

咸阳:15元单式追加票中奖1800万



陕西省体彩中心业务部部长雷刚(右)和陕西长安竞技足球俱乐部首任队长范达(左)为大奖得主颁奖

7月13日,大乐透第20062期开奖,陕西咸阳07223体彩实体店购彩者何先生凭借一张5注15元的单式追加票,中得1注1800万追加一等奖。7月15日,他来到陕西省体彩中心领奖。当天,省体彩中心业务部部长雷刚和陕西长安竞技足球俱乐部首任队长范达为他颁奖。当期前区开出奖号01、05、14、23、31,后区开出奖号02、07。

何先生在接受媒体采访时介绍,自己买彩票也就三年左右的时间,路过彩票店时就会进去买几注,通常是买5注10元或5注15元,完全是把购彩当作一种娱乐,没想过自己会中大奖,而且还是1800万元的大奖。他买彩票比较随性,有时机选,有时自选,这次的号码是自己选的。何先生是在开奖次日知道自己中奖的,当时用手机查了一下开奖号码,发现自己中了大奖,心情挺激动,赶紧把中奖的消息告诉了家人。



咸阳1800万中奖彩票

被问到今后的打算时何先生表示,他还处于兴奋的状态中,没有想过奖金怎么花,但有一点是肯定的,那就是继续支持体育彩票。他还想对广大购彩者说,“买彩票也是为生活增添乐趣,一定要理性购彩。”

温州:6元复式票中奖1028万

7月13日,大乐透第20062期开奖,浙江温州35012体彩实体店购彩者沈先生凭借一张投注金额6元的5+3复式票,中得1注一等奖、2注二等奖,单票擒奖1028万元。当期前区开出奖号01、05、14、23、31,后区开出奖号02、07。

沈先生是位彩龄超过10年的购彩者,“这次中奖,经验与运气参半吧。之前我买的是10+3复式票,现在前区的号码从10个变成5个,经过一次更换后就没有换过,这几个号码都有感情了,后区的号码是看走势图分析出来的,这3个号码我是经常更换的。”

多年来,沈先生购彩的心态

逐渐平和下来。他表示,刚买彩票的时候,总想着中了500万元大奖要做什么,中了1000万元大奖要做什么,而现在,愿望实现后,他只想好好生活,提高生活质量。“我的年纪大了,女儿都二十多岁了,知道中奖后,我马上打电话告诉了她,让她陪我一起来领奖,奖金会留出一部分给她。我就这么一个孩子,肯定想让她过得舒服一点。”

陪父亲一起来领奖的小沈说:“中奖当晚我爸就‘邀请’我一起来领奖,我也挺开心的,毕竟是一等奖,有多少人能见证这个时刻。”她表示,自己常和父亲说,选号码要量力而行,父亲也听取了



温州1028万中奖彩票

她的意见,进行小复式投注。“我爸说,虽然中了大奖,但以后买彩票还是要坚持小复式投注,支持公益的同时,期待下一个幸运。”

厦门:4元单式票中奖1000万

7月6日,大乐透第20059期开奖,福建厦门90947体彩实体店购彩者陈先生凭借故张2注4元的单式票,中得1注1000万元一等奖。当期前区开出奖号01、15、22、28、32,后区开出奖号03、11。7月9日,陈先生来到福建省体彩中心领奖。

陈先生是个90后,对于他来说,看看股票、买张彩票,是工作以外喜欢的“小插曲”。他表示,之前关注股票很久,再加上自己运气不错,取得了一些“小成绩”,至于本次中奖,“我是7月5日买的

这张单式票,之后就彩票收了起来。”陈先生起初他并不知道自己中了大奖,直到他再次路过90947体彩店时,看到店外悬挂的中奖横幅,这才想起自己几天前在这家店买过一张彩票,赶紧找出来核对,发现自己就是这个幸运儿。

7月9日,陈先生带着中奖彩票来到福建省体彩中心领奖,虽然收获了一大笔奖金,但是他表示,“拿到奖金后还是会合理规划,让这份奖金的使用更有意义,幸福生活依然要靠双手去创造。”



厦门1000万中奖彩票

上海:8元单式票中奖1000万

7月13日,大乐透第20062期开奖,上海市奉贤区18618体彩实体店购彩者周先生凭借一张4注8元的单式票,中得1注1000万元一等奖。当期前区开出奖号01、05、14、23、31,后区开出奖号02、07。次日一早,周先生便来到上海市体彩中心领奖。

周先生年纪不大,他说:“我一晚上都没怎么睡,特别兴奋,很早就从家里出发了,想早点来把奖领了才放心。”彩票上的4注号码非常相似,后区两个号码都是02、07,前区的号码也非常接近,只有第2和第4个号码不同。其中,第4注号码击中当期奖号,另外3注号码均中得四等奖,单注奖金3000元。

据周先生介绍,“选号之前我看了近20期大乐透的开奖号码,看来我的分析还是挺准的,当时前区就看好01、14、31这三



上海1000万中奖彩票

个数字,所以直接用来作‘胆’了;另外2个号码在03、04、05和23、25中纠结,最后我分散组合,没想到这么幸运,又组合出3注四等奖;后区02、07是我和老婆相识的日子。”

周先生有两个小孩子,领奖后他想先带家人去旅游,剩下的钱会主要用在孩子的教育方面,“好好做个规划,给两个孩子提供一个更好的学习环境。”

大同:10元单式票中奖512万

6月3日,大乐透第20045期开奖,山西大同04265体彩实体店购彩者王女士凭借一张5注10元的单式票,中得1注512万元一等奖。近日,她来到山西省体彩中心领奖。当期前区开出奖号02、09、16、23、27,后区开出奖号03、08。

据王女士介绍,她和爱人平时都喜欢买体育彩票,尤其偏爱大乐透,开奖号码是两人经常聊天的话题。王女士的爱人喜欢随时将灵感数字记录在手机上。当期,这张彩票的第2注号码击中中奖号,前区的投注号码来自于王女士爱人的灵感,后区之所以选择03、08,是因为王女士想到自己穿的鞋码是38码,三八又是



大同512万中奖彩票

妇女的节日,感觉很吉利,就这样选定了后区号码。

这样一注结合夫妻俩智慧的号码,击中第20045期一等奖,收获了1注512万元大奖。

●时评

添彩别添堵

■艾禾

买一张体育彩票,在为自己买一个希望的同时,也完成了一次随手公益的过程。每期花十元八元购彩,也不会影响生活,很多人就是抱着这种心态购彩的。

山西大同购彩者王女士夫妻二人都对大乐透十分感兴趣,每期花10元选5注号码。先生经常把看好的号码记在手机上,女士拿鞋码来选号,这样组合出来的号码,为他们带来512万元大奖。

上海购彩者周先生通常研究近20期开奖号码后选择出当期要投注的5个前区号码,后区采用自己和爱人的生日进行投注,8元单式票为他带来1000万元大奖。

浙江温州的沈先生,早年常用10+3复式投注,目前已改为5+3复式投注,号码减少了,投注金额也降低了,前区的5个号码是守号投注,后区的3个号码经常换,6元复式票为他带来1028万元大奖。

花钱不多,乐趣不小。每期选几个心仪的号码,或干脆机选投注,打一张2元单式票、3元单式追加票,或一张5注10元单式票、5注15元单式追加票,有这样习惯的购彩者不在少数。

如果个人经济实力雄厚,又有一些比较看好的号码,偶尔“大手笔”购彩也未尝不可,只要购彩过程是给自己添彩而不是添堵就行。